Habopbl BTy/104HbIX HAKOHe4YHUKoB HLLUBU

KopobKa BbINnoNHEHA M3 NPOTMBOYAAPHOIO NIacTUKa

Bpawiatolwanca KpblwKa C OKHOM N0A4a4Yn HAaKOHEYHWKOB rapaHTUMpyeT bbiCcTpbIi
BbI6OpP HYXKHOro pasmepa

Kaxapbiii n3 HabopoB coaepKUT AnanasoH Hanbonee BocTpeboOBaHHbIX TUMOB U
pa3mMepoB BTY/I04YHbIX HOKOHEYHWKOB LLe/IEBOrO Ha3Ha4YeHus

MoaBMXKHAA KPbILWKa MMeeT BOPTUKM N MOXKET MCNONb30BaATLCA B NpoLecce
MOHTaXa Kak paboyana NnoBepXHOCTb A4/1A BPEMEHHOIO XPaHEHMA HAKOHEYHUKOB.
Mpn He6ONbLLIOM HaKNOHE HAKOHEYHUKM NErKo BO3BPALLAIOTCA B HYXKHOE
oTaeneHue

Mpo3payHblii N1ACTUK NO3BOASIET OCYLLECTBATb BU3Ya/ibHbI KOHTPO/b
coaepXMmoro. LiBetoBada MapKMpPOBKA M30AMPYHOLLNX MaHXeT obneryaet
naeHTudPurKaumto n Bbibop HeobxoaMmoro ceyeHms

Bnharogapa KOMNAKTHbIM pa3mepam, Habop IerKo NOMELLAETCA B KApMaHe Uan
CYMKe MOHTaXKHWUKa

MnacTnkoBas KopobKa MoKeT BbINONHATL QYHKLUMIO OpraHaiilepa ana nobbix
MUHWATIOPHbIX AeTanen

CneumanbHbIM AW3aliH NO3BONAET CTaBUTb KOPOOKK 0AHa Ha ApYyryto,
KOMMAKTHO opraHm3ys paboyee NpocTpaHCTBO

Pasmepbl: anametp — 90 mm, BbicoTa — 40 mm

Bec Habopa: He 6onee 85 r

Habop HLLBLA N21 LieeT MaHM¥eThbi CeyeHve Konwuecteo {LuT)
B COCTage Habopa
M2 AWG
HLUIB 0,58 BenwIii 0.5 20 50
HLLEIM 0,758 (==l 0.75 18 100
HWE 1.0--8 [ [GaEl=TaTE] 1.0 17 a0
HLLIB 1.5-8 W HEPHEIA 1.5 16 100
HUBI 2.5-10 W CiHA 2.5 14 50
Beero: 400wr.
Habop HILIBK NO3 LieeT MaH¥eThbl CeyeHve Konvuecteo ()
B COCTaBe Habopa
K2 AWG
HUWEBIK 0,258 MronyGoi 0.25 24 100
HLLEK 0.34-8 [0 [[%alnElul=THTE] 0.24 22 100
HLWEI 0.5-8 DEnEIA 0.5 20 100
HLWEBI 0,758 [ ceprii 0.75 13 100
HLEK 1.0-8 [ [ 1.0 17 100

Bcero: 500wr.



Habop HLLB NO2
E cocTage Habopa

HLLEM(2) 0.5-5
HLLEW(2Y 0.75-5
HLLEM(2) 1.0-5
HLLEW(Z) 1.5-5
HLLEM(2} 2.5-10

Habop HLLBA No4

B COCTaee Habopa

HLLIE 4,0-10
HLUBK &,0-12
HLLIEK 10-12
HLLIBK 16-12

LIBeT MaH¥eTbl

BenkIA
[ [==] a2
W KACHEIA
W -E0HEIA
WCHHAA

LieeT MaH¥eTbl

[TICEpEIA
[]#EnTei

B P acHRIA
[ M HAEA

CeyeHxe
n2 AWG
2x0.5 2x20
2%0.75 2%18
2x1.0 2%17
2x1.5 2x16
2x2.5 2xl4
CeueHye
M2 AWG
4.0 12
6.0 10
10
16

Konwuecteo (T}

S0
a0
S0
a0
S0
Bcero: 250wr.

Konwuecteo (iT)

50
20
20
10
Bcero: 100wrT.



